Obvestilo o posredovanju osebnih podatkov Inštitutu za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani, september 2023

[bookmark: _GoBack]Občina Kamnik v skladu s 5. odstavkom 69. člena Zakona o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 163/22) podaja obvestilo o posredovanju osebnih podatkov.

Upravljavec osebnih podatkov:
Občina Kamnik, Glavni trg 24, 1240 Kamnik, e-pošta: obcina@kamnik.si, telefonska številka: 01 8318 100.
Izvajalec raziskave:
Inštitut za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani, Poljanski nasip 2, 1000 Ljubljana, matična številka: 5051525000.
Naslov raziskave: 
PROTEVERB – pravni, etični in tehnološki vidiki obdelave besedilnih in govornih virov podatkov za znanstvene, raziskovalne in razvojne namene.
Nameni oziroma cilji raziskave:
Kot izhaja iz zaprosila Inštituta za kriminologijo pri Pravni fakulteti v Ljubljani, je projekt zastavljen kot most med strokovnjaki s področja jezikovnih tehnologij in strojnega učenja ter pravnimi strokovnjaki. Prvi cilj projekta je analiza in razreševanje pravnih dilem za pridobivanje podatkov, ključnih za razvoj znanosti in tehnologije, konkretno na področju razvoja govornih in semantičnih tehnologij. Drugi cilj projekta zadeva dejansko izvedbo oziroma strojno učenje modela – razpoznavalnika govora za slovenski jezik, in sicer za neposredno pretvorbo govora v pisano besedilo. Razvoj takega modela zahteva računalniško analizo in sintezo govorjenega jezika in zapisanih besedil. Govorna baza, ki bo osnova za implementacijo algoritmov strojnega učenja, mora biti tako sestavljena iz jezikovnih virov, ki se morajo medsebojno ujemati, kar pomeni, da mora biti zapis dobeseden ali kar se da natančen prepis govora.
Iz zaprosila še izhaja, da so zvočni posnetki (govor) in zapisniki (besedila) tisti jezikovni podatki, ki so potrebni za kakovosten in celovit razvoj programske opreme v okviru zadanega projekta. Zvočni posnetki namreč vsebujejo edinstveno jezikovno terminologijo (knjižno slovenščino, naglase, narečne prvine, tujejezične vložke), glasovne značilnosti prisotnih na seji (barva, ton, glasnost, glasovne motnje, frekvenčne značilnosti zvoka) ter jezikovne in druge govorne značilnosti (hitrost govora, govorne motnje, retorične veščine, jasnost izražanja, razločnost), ki so posnete v specifičnih akustičnih razmerah. Zapisniki pa po drugi strani prikazujejo zgolj objektiven zapis govora in omogočajo, da bo razpoznavalnik vse specifike govora pravilno prepoznal in bo v prihodnjih situacijah govor ustrezno pretvoril v zapis.
Kategorije posameznikov, na katere se nanašajo osebni podatki, posredovani izvajalcu raziskave: 
Občinski funkcionarji, javni uslužbenci Občine Kamnik in morebitni drugi poročevalci v okviru posamezne točke dnevnega reda na sejah Občinskega sveta Občine Kamnik.
Vrsta osebnih podatkov, posredovanih izvajalcu raziskave: 
Zvočni posnetki sej Občinskega sveta Občine Kamnik, ki lahko razkrivajo ime in priimek govorcev ter njihove glasovne, jezikovne in druge govorne značilnosti. 

V Kamniku, september 2023

